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Στρογγυλή τράπεζα στο Συμβούλιο Ομοσπονδίας
(Άνω Βουλή) με θέμα «Ο Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος σε
ανθρωπιστική διάσταση: η πείρα των παρελθόντων
ετών και η σύγχρονη εποχή»

Στρογγυλή τράπεζα με θέμα «Ο Β’ Παγκόσμιος Πόλεμος σε ανθρωπιστική διάσταση: η πείρα των
παρελθόντων ετών και η σύγχρονη εποχή» πραγματοποιήθηκε στις 28 Ιανουαρίου 2020 στα πλαίσια
των ΚΗ’ Διεθνών Χριστουγεννιάτικων Αναγνώσεων «Η μεγάλη νίκη: κληρονομία και κληρονόμοι»
στο χώρο του Συμβουλίου Ομοσπονδίας (Άνω Βουλή) της Ρωσικής Ομοσπονδίας με οργανωτές το
Τμήμα Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας, την Επιτροπή του
Συμβουλίου Ομοσπονδίας επί Διεθνών Υποθέσεων, τη Διεθνή Επιτροπή του Ερυθρού Σταυρού στη
Ρωσία, τη Λευκορωσία και τη Μολδαβία.

Συντονιστές υπήρξαν: ο Αναπληρωτής Πρόεδρος του ΤΕΕΣ Αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ και
Αλανίας Λεωνίδας, μέλος της Επιτροπής του Συμβουλίου Ομοσπονδίας επί Διεθνών Υποθέσεων κ.
Α. Κοντράτιεφ, η Αναπληρώτρια Πρόεδρος της περιφερειακής αντιπροσωπείας της Διεθνούς
Επιτροπής του Ερυθρού Σταυρού στη Ρωσία, τη Λευκορωσία και τη Μολδαβία επί θεμάτων
συντόμου δράσεως Μαρί Ντιουμπό.

Εκ μέρους του Προέδρου του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων του Πατριαρχείου
Μόσχας Μητροπολίτη Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνα, υπεύθυνου της κατευθύνσεως των Διεθνών
Χριστουγεννιάτικων Εκπαιδευτικών Αναγνώσεων με τίτλο «Παράδοση. Διάλογος. Εξωτερικές
σχέσεις» τους μετέχοντας της στρογγυλής τραπέζης προσφώνησε ο Αρχιεπίσκοπος Βλαντικαυκάζ
και Αλανίας Λεωνίδας.

Στην παρέμβασή του ο κ. Λεωνίδας τόνισε ότι η Εκκλησία καθ’όλη τη διάρκεια της ιστορίας της
προσπαθούσε να μείνει στο πλευρό του λαού της σε κάθε περίσταση και ιδίως στις δοκιμασίες.

«Υπό το φως αυτό κατά τη νεότερη ιστορία αναπτύσσονται οι επαφές της Εκκλησίας με
ειρηνευτικούς και φιλανθρωπικούς οργανισμούς. Τούτο αφορά τόσο την παροχή της
ανθρωπιστικής βοήθειας στους ανθρώπους, οι οποίοι κατοικούν σε καυτά σημεία, λ.χ. στη Συρία,
όσο και τη μεσολάβηση των εκκλησιαστικών αρχών για την απελευθέρωση των αιχμαλώτων, που
έλαβε χώρα στην Ουκρανία. Χάρη στις κοινές προσπάθειες των παραδοσιακών θρησκευτικών
κοινοτήτων της Ρωσίας στη Συρία αποκαταστάθηκε σχολείο 1200 χωρητικότητας μαθητών, κατά
διαστήματα στη χώρα μεταφέρθηκαν τόνοι ανθρωπιστικής βοήθειας. Στην Ουκρανία χάρη στη
μεσολάβηση του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου και του
Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και πάσης Ουκρανίας Ονουφρίου στις οικίες τους επανήλθαν
αιχμάλωτοι Ουκρανοί, οι οποίοι μετείχαν στις εχθροπραξίες στη Νοτιοανατολική Ουκρανία».

Ο Αρχιεπίσκοπος Λεωνίδας εξέφρασε την ελπίδα ότι η σημερινή συνάντηση θα επιτρέψει στους
μετέχοντας «να αντιληφθούν την ιστορική πείρα και την πείρα της σύγχρονης εποχής, να
οδηγηθούν στην καλύτερη κατανόηση της αξίας της ανθρώπινης ζωής και την ανάγκη αναζητήσεως
των τρόπων ειρηνικής συνυπάρξεως των χωρών και των λαών».



Κατά τη διάρκεια των εργασιών της στρογγυλής τραπέζης παρουσιάσθηκαν και άλλες εξηγήσεις.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45733/
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